

Feladó: D.A.S. JogSzerviz [hirlevel@hirlevel.das.hu]
Küldve: péntek 2018. augusztus 3 2:14
Címzett: Prezervál Biztosítási
Tárgy: E-carsharing - A közösségi autózás előnyei és buktatói

[webes változat](#)



Kedves Prezervál Biztosítási!

A közösségi autózás hazánkban is egyre nagyobb népszerűségnek örvend. Nem meglepő, hiszen egy egyszerű regisztrációt követően bármikor autót bérelhetünk úgy, hogy csak egy telefonos applikációra és internetre van szükségünk. A bérlet szabályait, buktatóit azonban kevesen ismerik. Aktuális cikkünkben ezekre hívjuk fel a figyelmet.

Dolgozott már olyan munkahelyen, ahol a főnöke kénye-kedve szerint változtatta a munkarendet? Esetleg előfordult már Önnel, hogy nem tudhatta előre, hogy milyen műszakban fog dolgozni? Alábbi cikkünkben a munkaidő beosztással kapcsolatos szabályokra térünk ki.

Legyen szó beázott lakásról, vagy egy közlekedési baleset során összetört autóról, a biztosítók gyakran próbálják elkerülni a nagyobb összegek kifizetését. Éppen ezért előfordulhat, hogy egy kár bekövetkezése után jóval kevesebb összeget kínál a biztosító, mint a javítási költség. Kihez fordulna Ön hasonló esetben? Ügyfeleink történeteinek keresztül láthatja, hogy egy szakértő jogász bevonásával milyen egyszerű megoldások szülehetnek.

E-carsharing - Hogyan működik a közösségi autózás?

Az e-carsharing az autóbérlésnek egy már hazánkban is egyre elterjedtebb formája. Népszerűségét többek között annak köszönheti, hogy az előzetes regisztrációt követően, okostelefonnal, percalapú elszámolás mellett vehetjük igénybe a járműveket, és azokat a szolgáltatási területen belül szabadon használhatjuk. A szolgáltatás lényege, hogy a város különböző pontjain parkoló autókat, internetes foglalást követően tudjuk hosszabb-rövidebb időtartamra bérbe venni. De lássuk, milyen buktatói lehetnek.



[tovább](#)

AKTUÁLIS

Munkaidő beosztása – Mit tehet meg a munkáltató?

Annak, aki állandó, kötött munkarendben végzi a munkáját, általában ritkán van dolga a munkarendre vonatkozó munkaügyi szabályokkal. A termelő és egyes szolgáltató ágazatokban azonban hektikusan változhat és változik is az adott vállalat munkaerő szükséglete, illetve a műszakok elosztása. Érdeemes áttekinteni, hogy meddig terjed és mikor szabályos a munkarendre vonatkozó munkáltatói joggyakorlás.



[tovább](#)

További híreink

ESETTANULMÁNY

Amikor a biztosító az

ESETTANULMÁNY

Beázott a lakás - Jár a

ügyfelein spórolna

Ügyfelünk gépjárművét egy közlekedési baleset során összetörték, melynek megtérítését a kötelező felelősségbiztosítás alapján kérte.

[tovább](#)



kártérítési összeg?

Ügyfelünk ingatlanja nagy esőzések során beázott. A lakásbiztosítója elutasította szolgáltatási igénybejelentését nem valós elutasítási indokra hivatkozva. Ügyfelünk szeretne volna, hogy a biztosító határozatát felülvizsgálja, mivel nem okozhatta a kárt talajvíz, ami kizárási ok lett volna.

[tovább](#)



TOVÁBBI HÍREINK

> Ezekre figyeljen, mielőtt autóval indul külföldre!

A nyár leginkább a nyaralásról, utazásról és a pihenésről szól. Gyakori, hogy külföldre már autóval utazunk. Sajnos azonban ekkor is fel kell arra készülni, hogy milyen szabályokat, tippeket kell követni akkor, ha külföldön akár mi szenvedünk közlekedési balesetet, akár mi okozzuk azt.

> Parlagfüves gondok

Ha nyár, akkor elkezdődött a parlagfű szezonja. Ez továbbra is rengeteg ember életét keseríti meg, annak ellenére, hogy az ingatlanok tulajdonosait, birtokosait – legalábbis a jogszabályok alapján – szigorú kötelezettségek terhelik a parlagfű mentesítés körében. Ennek hatályos szabályait részletezzük most.

> Készenlét vagy készenléti jellegű munkakör?

A munkajogban megkülönböztethetünk készenléti és készenléti jellegű munkakört. A két fogalom mögött álló eltérő tartalom ismerete nem kizárólag elvi szinten, hanem a juttatások és a munkaidő vonatkozásában felállított korlátozások szempontjából is lényeges.

> **Erre a hat szabályra figyeljen, ha kerékpárral közlekedik!**

Környezetkímélő, gyors, egészséges – legtöbben emiatt szeretjük a kerékpárt. Jelen cikkünkben azokra a szabályokra térünk ki, amelyekkel kapcsolatban a legtöbb félreértés van, és amelyek betartása nem csupán a szabályos, de a biztonságos közlekedést is elősegíti.

Ügyfélfogadás:

Hétfő: 9-11 óráig

Szerda: 8-20 óráig

A D.A.S. JogSzerviz hírlevelet a D.A.S. Jogvédelmi Biztosító Zrt. küldi azoknak, akik korábban hozzájárultak adataiknak marketing célú kezeléséhez. A személyes adatokat bizalmasan kezeljük, és megteszünk minden olyan biztonsági, technikai és szervezési intézkedést, mely az adatok biztonságát garantálja. Adatkezelésünkről további információt talál a www.das.hu weboldalon az Adatvédelem hivatkozás alatt. Adatkezelésünk nyilvántartási száma: NAIH-85797/2015. Amennyiben a továbbiakban nem kíván tőlünk hírlevelet kapni, a [leiratkozás](#) linken iratkozhat le hírlevél szolgáltatásunkról vagy kérheti adatai törlését a hirlevel@das.hu e-mail címen vagy postacímünkön (1428 Budapest, Pf.9.).

DAS Ügyfélszolgálat:

1082 Budapest,

Futó utca 47-53.

VI. emelet (VIII. kerület)

Tel.: 06-1/486-3600

Azonnali segítségkérés esetén

Ügyfeleink telefonon a nap 24 órájában vehetik igénybe szolgáltatásunkat.

info@das.hu

www.das.hu

Ajánljon minket:

Havonta friss hírek, hasznos információk a jog és a jogvédelem világából - nem csak ügyfeleinknek.

[Hírlevél feliratkozás.](#)